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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNCIP AL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE (CMDCA), DIA 11 DE ABRIL DE 2023, SEDE DO CRAS NOVA BRASÍLIA 
DE SÃO GABRIEL/BA. 

No dia Onze de Abril do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-se na sede do CRAS Nova Brasília 

de São Gabriel, o Conselho Municipal de Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA), 

representados pelos seguintes membros: Fernando Ribeiro da Silva, presidente do CMDCA, 

representante governamental, secretaria de assistência social, Claudisia Pereira dos Anjos (vice-

presidente ), representando a Associação Quilombola, Camila Amorim Araújo, representante 

Governamental secretaria de educação, Bruna Dos Santos Bispo, representante governamental 

secretaria de saúde, Fabrisia Machado representante da organização das Eleições, dos Novos 

Membros do Conselho Tutelar, Meires Magna Batista da Silva Representante de Entidades 

Religiosas- Igreja Católica e Wilson Vitor de Souza representante de Associação Rural, Reginaldo 

Pereira da Silva, representando agentes comunitários de saúde, Joelma Ferreira Pereira da Silva, 

representando a secretaria de planejamento e finanças. Iniciou-se os debates pelo presidente do 

CMDCA, Fernando Ribeiro da Silva, informando a todos das pautas da reunião, sobre A Eleição do 

Conselho Tutelar, eleição do novo presidente do CMDCA e a comissão especial já instituída pelos 

Conselheiros, sendo quatro representantes, Bruna dos Santos, Camila Amorim, Degian Rocha e 

Wilson Vitor de Souza. Aberta palavra a todos para a nova escolha do presidente do CMDCA, foi 

proposto e manutenção do atual presidente por mais 02 (dois) anos, ou a candidatura de algum 

membro para assumi-lo a função, diante da votação todos foram unanimes em manter o atual 

presidente na função, Fernando Ribeiro da Silva, Em se tratando da Comissão Especial de Eleições, 

todas as decisões da comissão especial serão publicadas no Diário Oficial do Município, como 

também o edital que já fora publicado, estando atualmente disponível na sede do conselho tutelar o 

formulário de inscrição para os candidatos. Em sequência a resolução 002 CMDCA e o Edital 

Eleição CT 00 I, que já foram enviados e acusados recebimentos pelo 4° Promotoria de Justiça. Os 

presentes conselheiros enfatizaram a importância do conselho tutelar para a sociedade, comentaram 

sobre o valor mínimo remunerado aos futuros Conselheiros e as demandas já existentes, durante o 
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processo eleitoral e apos ele também. Foram debatidos superficialmente os dados sobre o SELO 

UNlCEF e todo o trabalho feito pelos mobilizadores durante este período, questionando que é um 

assunto em aberto para futuras reuniões do conselho, como por exemplo, o assunto referente a 

busca-ativa vacinai e as cinco ações de combate a violência, de responsabilidade dos CRAS e do 

Conselho Tutelar. Sendo prazos de implementação de Programas Sociais, para o ano de 2023. Por 

fim, Sem mais para o momento O presidente Fernando Ribeiro encerra a presente reunião lavrando 

essa ata. 

11 de Abril de 2023 . 
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